

浦口大道站“镂空”设计,5大站已完成主体建设 地铁10号线明年7月全线洞通

昨天记者从地铁建设部门获悉,作为过江通道之一的地铁10号线过江盾构机已向前掘进1134米,抵达长江段。按计划,今年底10号线新建10个车站主体结构全部完成,到2013年7月,全线洞通,青奥会前通车。

□通讯员 迪轩 现代快报记者 毛丽萍



盾构机正在掘进施工
现代快报记者 顾炜 摄

5座车站完成主体建设

昨天,南京地铁透露,10号线新建10座车站中,南京工业大学站、浦口大道站、滨江大道站、雨山路站、松花江路站等5座车站已完成主体结构施工,剩余的5个车站正在进行土方开挖和主体结构施工。按照计划,到今年年底,10号线新建10个车站主体结构全部完成。到2013年7月全线实现洞通。

浦口大道站是10号线最大车站,为地下两层、局部三层岛式车站,去年开始施工,“全长522米,和规划的11号线进行换乘。”工作人员介绍,车站共设置5个出入口,3个在总部大道上,一个靠近长江隧道,一个靠近丰子河立交。记者发现,车站顶部为“镂空”设计,工作人员解释,这是为了让阳光照进来,“一号线的奥体中心站,二号线的兴隆大街站都是这种设计。”

过江最深处在江底54米

10号线过江在江底41米处,昨天,记者下到隧道最底层,中铁十四局的项目副总经理陈鹏介绍,现在大家走的水泥路面就是以后要铺设轨道的地方。由于埋深,“承受水压高”也成为10号线过江隧道的最大特色,隧道最深处在江底最深54米。

10号线过江隧道长3000米,外直径11.2米,内直径10.2米,“隧道直径比长江隧道要小,施工难度更大。”陈鹏坦言,10号线的过江隧道部分比长江隧道的过江段要长600米,受地质影响,盾构机的刀片要更换10次。

此外,长江隧道施工时,隧道周边没有建筑物,而10号线过江隧道要穿越一个自来水厂和长江大堤,施工时,因为风险控制好,“穿越自来水厂时,沉淀池的沉降控制在5毫米以内,穿越长江大堤,沉降控制在6毫米以内。”

精子库搬家了?有这个计划

快报讯(记者 刘峻)市民这两天路过南医大北面,会发现有个房屋很引人注目,上面写着“精子库”等字样。记者从南医大获悉,省人医生殖中心目前确实有搬家的计划,时间可能在10-11月份。

昨天,有网友发微博称:“北门的这座建筑终于低调地显示出了它真实的面目。”在图片里,可以看出这是江苏省人民医院、南京医科大学第一附属医院临床生

殖中心,还写有江苏省人民医院人类精子库等字样。记者多方求证得知,这确实是未来省人医生殖中心的家。前两年,省人医生殖中心的病理科搬迁到医院对面一栋三层小楼里。但由于临床快速发展,目前用地十分紧张。

精子库如何搬迁呢?南医大专家说,这个不成问题。冷冻后的精子可保存多年。搬迁的时候,会有一个十分周全的方案。

金图推出手机数字图书馆

快报讯(记者 胡玉梅)《爱情,两好三坏》《那些年,我们一起追过的女孩》……昨天,金陵图书馆“手机数字图书馆”正式推出,不管你是否拥有金图的阅览证,只要扫描一下金图设置的二维码,登录金陵图书馆手机网站,就可以阅读金陵图书馆的馆藏图书。

馆长严峰介绍,手机数字图书馆是金图同河西CBD联手研发的,旨在帮助大众利用点滴时间

进行阅读。目前,数字图书馆共有掌上阅读、读者自助服务、热门借阅、新书通报、讲座信息、金图动态和通知公告七大类,其中“掌上阅读”针对所有人群,市民可随时阅读。

扫描二维码,看金图藏书



江宁公安微博连获两大奖,靠的不是卖萌

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 陶维洲)“2012上半年全国政务微博十佳应用奖”、“新浪微博2012上半年江苏省政务微博十大影响力机构奖”,近日,两项大奖让江宁公安官方微博——“江宁公安在线”再次成为网友们关注的焦点。有人说“警察蜀黍”的大奖是卖“萌”卖出来的,有人说是二二

是粉碎谣言“打”回来的……其实是,更多的是靠服务赢得的。

作为一个区县级公安微博,“江宁公安在线”开通一年半,粉丝便达12万余人,位居南京地区区县级公安微博第一。目前,“江宁公安在线”已连续六个月保持全国公安微博影响力前十名,是全国唯一以区县级公安机关长期保持影响力前十名的公安微博。

“这些成绩的取得可不是光靠卖萌就能过关的。”负责维护微博的王警官说,能够荣获两项大奖,颁奖方给出的评语是,“江宁公安在线”凭借的是“推出各种安全常识、破除感人的社会谣言、修正网上流传的不当指导,并将其做得极具知识性、实用性、可读性和传播性,使网友在欢笑中学会如何保护自己和他人的”。

“社区百老惠”关爱空巢老人

快报讯(通讯员 火毅 记者 钟晓敏)走进高龄空巢老人家中,帮他们做一件事,陪他们拉一回家常,送他们一份祝福……昨天,由南京知名公益组织——秦淮“社区百老惠”发起的关爱空巢公益行动,在秦淮区阳光里、莲子

营、磨盘街、西街、乔虹苑五个社区同时开展。

秦淮“社区百老惠”还通过微博发布,招募公益拍客,在社区寻找最幸福美丽的空巢笑脸,在征得老人同意后,上传至“社区百老惠”新浪微博。

金陵男科
20
周年

关注:百名男科专家“圆桌会诊”

国内知名专家张忠林、王益鑫教授等坐诊金陵,献礼男科20年

从20年前的中国男科学的创造者,历经中国男科普及教育、专业男科技术创新以及男科专家培养,到如今百名专家男科专家“圆桌会诊”,南京金陵男科医院第二次飞跃在今。

百名男科泰斗将坐诊金陵男科,20天全面送惠给每一位饱受病痛折磨的男性。精湛的医疗技术和高尚的医德医风,让男性朋友们丢弃难言之隐,健康金秋,近日关注“圆桌会诊”。

本版撰文:张弛

聚焦20年: 领航中华男科路

20年前,金陵男科开启了中国“男科学”,医院依托强大的全球男科学资源,引领着中国男科学的发展,也一直肩负着中国男科普及教育、专业男科技术创新以及男科专家培养的使命。20年来,医院坚持以学术、技术立院,以专科、专家为特色,以专业、诚信铸口碑,创造了多个国内行业第一,成为中国专科医院表率与典范。

透析20年: 老男科·百姓更放心

作为国内有名的20年专业老男科医院,金陵男科医院20年来始终将患者的需求放在首位,将“规范化诊疗、专业男科就诊、优质服务与保护患者隐私”作为医院重要的制度来检测和执行。

20年来医院始终坚持一套完整规范的诊疗流程,尤其在百姓最关注的收费方面严格按照物价局标准。在治疗过程中,严格规避重复检查、过度治疗、用药不当等不规范诊疗行为。

在保护隐私方面,医院的诊疗过程全部采用一人一室一专家的方式,检查、换药、治疗都有独立的区域,患者

可以不用有任何顾虑畅所欲言,在完全放松的状态下配合医生的问诊,实行保护性医疗。

突破20年: 男科医疗资源全球化

20年来,金陵男科医院不仅领航国内男科,在疾病的治疗、设备的引进等方面也走在世界的前沿。凤仪萍、陈甸英等金陵男科医院高级专家多次远赴世界各国学习国外先进的诊疗技术,并将此引入医院的临床工作中来。医院在国内率先引进的美国阴茎硬度仪(Rigiscan)、神经诱发电位仪、加拿大Bioedback生物反馈仪、可膨胀性阴茎三件套假体植入术以及开展的夫精人工授精、宫腹腔镜联合手术等项目名声远播,其中可膨胀性阴茎三件套假体植入术,被国际公认为解决ED的终极疗法。

关注20年: 百名专家“圆桌会诊”献礼

金陵男科医院享受国务院特殊津贴的资深泌尿外科专家张忠林教授表示,如今正值金陵男科医院20周年以及国庆中秋“双节”,医院用最强悍的专家资源,首开“百名男科专

家圆桌会诊”的先河,展开平价医疗20天大型优惠活动。

活动期间,金陵男科医院特别邀请了以全国著名男科专家、上海精子库创始人王益鑫教授为代表的百名全国知名权威男科专家“圆桌”会诊,现场解难医痛,为广大市民的健康保驾护航。

据了解,这支汇聚了国内著名男科临床诊疗专家的亲诊团的成员都是各男科学细分领域的学科带头人,一直秉承着秉谨求实的科学态度和诚信求精的行医宗旨,全心致力于男科疾病的研究与临床治疗,在专业医疗水平上都有很高的造诣,针对各类男科疑难手术都有非常丰富的临床经验。



▲1992年南京卫生局正式批准中国首家男科医院——南京金陵男科医院成立。

周性明、钱绍祯、尤国才等国内知名男科专家纷纷到访表示祝贺。



金陵男科医院部分专家一览

>>> 医讯:

金陵男科医院20天极限优惠项目

- 知名专家亲诊:特邀全国权威专家“一对一”亲诊
- 0费用看专家:免专家挂号费、会诊费
- 检查费直降:性功能障碍、精子质量检测费减免20%
- 手术费用直降:享受手术费减免10%
- 活动时间:2012年9月20日——10月10日

“圆桌会诊”20天极限优惠活动 专家现已开始接受预约

南京金陵中西医结合医院(金陵男科医院)

- 1、拨打预约电话 025-52422222 025-84711780
 - 2、登录 www.njjnk.com 在线预约
 - 3、通过在线 QQ787144940 预约
- 医院地址:南京市汉中中路129号
(地铁1号新街口站、地铁2号上海路站下,金鹰向西100米)